

住友商事株式会社 統合報告書 2017（和文版） 正誤表

<お詫びと訂正>

2017年7月発行の「統合報告書 2017」（和文版）において、記載内容の一部誤りがございましたのでお詫びして訂正いたします。正しくは以下の通りです。

<訂正箇所>

● P37 役員報酬

【誤】

取締役(取締役および社外取締役を除く)の報酬等の種類

【正】

取締役(取締役会長および社外取締役を除く)の報酬等の種類

以上